



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΔΗΜΟΣ ΣΥΡΟΥ-ΕΡΜΟΥΠΟΛΗΣ
ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

ΠΙΝΑΚΑΣ 30
ΘΕΜΑΤΩΝ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ
13-12-2024

Ερμούπολη 16-12-2024
ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ 30

ΘΕΜΑ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΩΝ	ΑΡ. ΑΠΟΦ
1^ο	Έγκριση Τεχνικού Προγράμματος Δήμου Σύρου – Ερμούπολης έτους 2025. Εγκρίνεται ομόφωνα το Τεχνικό Πρόγραμμα του Δήμου Σύρου – Ερμούπολης για το έτος 2025	259
2^ο	Έγκριση Αποτελεσμάτων εκτέλεσης προϋπολογισμού εσόδων, εξόδων και Ισολογισμού Γ' Τριμήνου 2024. Εγκρίνονται ομόφωνα τα Αποτελέσματα εκτέλεσης προϋπολογισμού εσόδων, εξόδων & Ισολογισμού Γ' Τριμήνου 2024.	260
3^ο	Έγκριση κατανομής προπονητικών ωρών στην Β' Αίθουσα των Αθλητικών Εγκαταστάσεων του «Δημήτριος Βικέλας», του εξωτερικού γηπέδου πολλαπλών χρήσεων και του γηπέδου ποδοσφαίρου Καμινίων. Εγκρίνεται ομόφωνα η κατανομή προπονητικών ωρών στην Β' Αίθουσα των Αθλητικών Εγκαταστάσεων του «Δημήτριος Βικέλας», του εξωτερικού γηπέδου πολλαπλών χρήσεων και του γηπέδου ποδοσφαίρου Καμινίων.	261
4^ο	Έγκριση αιτήματος της εταιρίας «Ιωσήφ & Γεωργία Ρούσσου Ο.Ε.» για συναινετική λύση μίσθωσης δημοτικού ακινήτου. Εγκρίνεται ομόφωνα η συναινετική λύση της μίσθωσης του εν λόγω δημοτικού ακινήτου καθώς και η διαγραφή των μισθωμάτων από την λύση της μίσθωσης έως και το τέλος του έτους.	262
5^ο	Έγκριση κατασκευής κίτρινης διαγράμμισης επί της οδού Κολοκοτρώνη στην Ερμούπολη. Δεν εγκρίνεται κατά πλειοψηφία η κατασκευή κίτρινης διαγράμμισης επί της οδού Κολοκοτρώνη στην Ερμούπολη	263
6^ο	Έγκριση παραχώρησης δημοτικής ισόγειας αίθουσας ΚΑΠΗ Μάννα, στο Κέντρο Αθλημάτων Σύρου. Εγκρίνεται ομόφωνα η δωρεάν παραχώρηση της ως άνω αίθουσας, για κάθε Δευτέρα από ώρα 18:00 έως 22:00, κάθε Τετάρτη από ώρα 19:30 έως 23:30 (με την προϋπόθεση να μην υπάρχει παράλληλη εκδήλωση στο κτήριο του ΚΑΠΗ την ίδια ώρα) καθώς και Κυριακές από ώρα 10:00 έως 12:00 για έκτακτες περιπτώσεις (σε συνεννόηση με τους αρμόδιους του χώρου) και για το χρονικό διάστημα από την λήψη της απόφασης, έως τις 08-10-2025	264
7^ο	Έγκριση μετατροπής παροχής ημερήσιας ποσότητας γάλακτος σε δικαιούχους εργαζομένους του Δήμου με καταβολή ποσού 300€ ετησίως. Εγκρίνεται ομόφωνα η μετατροπή της παροχής ημερήσιας ποσότητας γάλακτος σε δικαιούχους εργαζομένους του Δήμου με την καταβολή του ποσού των 300€ ετησίως.	265
8^ο	Έγκριση δωρεάν παραχώρησης τμήματος πεζοδρόμου οδού Πρωτοπαπαδάκη, στον Σύλλογο Στερεοελλαδιτών Σύρου για την 27^η Δεκ. 2024, για την πραγματοποίηση εκδήλωσης. Εγκρίνεται ομόφωνα η δωρεάν παραχώρηση τμήματος της οδού Πρωτοπαπαδάκη, στον Σύλλογο Στερεοελλαδιτών Σύρου για την 27 ^η Δεκ. 2024, και για ώρες 20.00 έως 22.00, για την πραγματοποίηση εκδήλωσης.	266

9°	Έγκριση περί συναινετικής ή λύσης μίσθωσης δημοτικού περιπτέρου. Εγκρίνεται ομόφωνα η συναινετική λύση της μίσθωσης του δημοτικού περιπτέρου επί της Πλ. Ηρώων από την ημερομηνία παράδοσης των κλειδίων του μισθίου.	267
10°	Έγκριση μετονομασίας παραλιακής Οδού στην Δημ. Κοινότητα Γαλησσά. Γνωμοδοτεί κατά πλειοψηφία την μετονομασία της παραλιακής οδού στην Δημ. Κοινότητα Γαλησσά	268
11°	Έγκριση τοποθέτησης εύκαμπτων πλαστικών επαναφερόμενων κυλίνδρων στην οδό Αντωνίου Ρούσσου στην Ερμούπολη (όπισθεν 5^{ου} Δημ. Σχολείου). ΑΠΟΣΥΡΕΤΑΙ ΛΟΓΩ ΜΗ ΥΠΑΡΞΗΣ ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΟΥ – ΩΣ ΚΑΝΟΝΙΣΤΙΚΗ ΑΠΟΦΑΣΗ - ΑΡΙΘΜΟΥ (13) ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΩΝ	-----
12°	Έγκριση τοποθέτησης εύκαμπτων πλαστικών επαναφερόμενων κυλίνδρων, στην συμβολή των οδών Άννας Τσουκοπούλου Καμπάνη & Αγ. Γεωργίου στην Ερμούπολη. ΑΠΟΣΥΡΕΤΑΙ ΛΟΓΩ ΜΗ ΥΠΑΡΞΗΣ ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΟΥ – ΩΣ ΚΑΝΟΝΙΣΤΙΚΗ ΑΠΟΦΑΣΗ - ΑΡΙΘΜΟΥ (13) ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΩΝ	-----
13°	Έγκριση τροποποίησης Οργανισμού Εσωτερικής Υπηρεσίας της Δημοτικής Επιχείρησης Ύδρευσης Αποχέτευσης Σύρου (ΔΕΥΑΣ). ΑΠΟΣΥΡΕΤΑΙ ΛΟΓΩ ΜΗ ΕΠΙΤΕΥΞΗΣ ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΟΥ – ΩΣ ΚΑΝΟΝΙΣΤΙΚΗ ΑΠΟΦΑΣΗ - ΑΡΙΘΜΟΥ (13) ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΩΝ	-----
15°	Έγκριση απευθείας μίσθωσης δημοτικού χώρου στάθμευσης Νο 1 στην περιοχή Δήλι της Ερμούπολης. Εγκρίνεται ομόφωνα η απευθείας μίσθωση δημοτικού χώρου στάθμευσης Νο 1 στην περιοχή Δήλι της Ερμούπολης.	269
16°	Έγκριση απευθείας μίσθωσης δημοτικού χώρου στάθμευσης Νο 2 στην περιοχή Δήλι της Ερμούπολης. Εγκρίνεται ομόφωνα η απευθείας μίσθωση δημοτικού χώρου στάθμευσης Νο 2 στην περιοχή Δήλι της Ερμούπολης.	270
17°	Έγκριση απευθείας μίσθωσης δημοτικού χώρου στάθμευσης Νο 3 στην περιοχή Δήλι της Ερμούπολης. Εγκρίνεται ομόφωνα η απευθείας μίσθωση δημοτικού χώρου στάθμευσης Νο 3 στην περιοχή Δήλι της Ερμούπολης.	271
18°	Έγκριση απευθείας μίσθωσης δημοτικού χώρου στάθμευσης Νο 9 στην περιοχή Δήλι της Ερμούπολης. Εγκρίνεται ομόφωνα η απευθείας μίσθωση δημοτικού χώρου στάθμευσης Νο 9 στην περιοχή Δήλι της Ερμούπολης.	272
19°	Έγκριση απευθείας μίσθωσης δημοτικού χώρου στάθμευσης Νο 10 στην περιοχή Δήλι της Ερμούπολης. Εγκρίνεται ομόφωνα η απευθείας μίσθωση δημοτικού χώρου στάθμευσης Νο 10 στην περιοχή Δήλι της Ερμούπολης.	273
27°	Έγκριση απευθείας μίσθωσης χώρου στάθμευσης Νο7 εντός δημοτικού ακινήτου στην περιοχή Δήλι Ερμούπολης. Εγκρίνεται ομόφωνα η απευθείας μίσθωση δημοτικού χώρου στάθμευσης Νο7 στην περιοχή Δήλι της Ερμούπολης.	274
14°	Έγκριση πραγματοποίησης εορταστικών εκδηλώσεων στις δομές Τμημάτων της Δ/νσης Κοινωνικής Προστασίας, Παιδείας & Αθλητισμού του Δήμου. Εγκρίνεται ομόφωνα η πραγματοποίηση εορταστικών εκδηλώσεων στις δομές Τμημάτων της Δ/νσης Κοινωνικής Προστασίας, Παιδείας & Αθλητισμού του Δήμου.	275
20°	Έγκριση παραχώρησης χώρων για την διοργάνωση εκδηλώσεων. Εγκρίνεται ομόφωνα η παραχώρηση χώρων για την διοργάνωση εκδηλώσεων	276
21°	Έγκριση παραχώρησης χρήσης χώρων & συνδιοργάνωση του Δήμου Σύρου – Ερμούπολης και των Φεστιβάλ στα πλαίσια του «ΣΥΡΟΣ -ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΣ 2025». Εγκρίνεται ομόφωνα η παραχώρηση χρήσης χώρων & συνδιοργάνωση του Δήμου Σύρου – Ερμούπολης και των Φεστιβάλ στα πλαίσια του «ΣΥΡΟΣ -ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΣ 2025»	277

22°	Έγκριση χορήγησης αιγίδας Δήμου Σύρου – Ερμούπολης για την διοργάνωση Ημερίδας Καινοτομίας για Βιώσιμες Πόλεις με θέμα «Ημερίδα Καινοτομίας για τη Βιώσιμη Αστική Ανάπτυξη». Εγκρίνεται ομόφωνα η χορήγηση της αιγίδας του Δήμου Σύρου – Ερμούπολης για την διοργάνωση Ημερίδας Καινοτομίας για Βιώσιμες Πόλεις με θέμα «Ημερίδα Καινοτομίας για Βιώσιμη Αστική Ανάπτυξη».	278
23°	Έγκριση κατασκευής κίτρινης διαγράμμισης επί της οδού Θεσσαλονίκης στην Ερμούπολη. ΑΠΟΣΥΡΕΤΑΙ ΛΟΓΩ ΜΗ ΥΠΑΡΞΗΣ ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΟΥ – ΩΣ ΚΑΝΟΝΙΣΤΙΚΗ ΑΠΟΦΑΣΗ - ΑΡΙΘΜΟΥ (13) ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΩΝ	-----
24°	Έγκριση απαγόρευσης διέλευσης οχημάτων άνω των 10 τn στην Ερμούπολη. ΑΠΟΣΥΡΕΤΑΙ ΛΟΓΩ ΜΗ ΥΠΑΡΞΗΣ ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΟΥ – ΩΣ ΚΑΝΟΝΙΣΤΙΚΗ ΑΠΟΦΑΣΗ - ΑΡΙΘΜΟΥ (13) ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΩΝ	-----
25°	Έγκριση κατασκευής κίτρινης διαγράμμισης επί της οδού Κάσου στην Ερμούπολη. ΑΠΟΣΥΡΕΤΑΙ ΛΟΓΩ ΜΗ ΥΠΑΡΞΗΣ ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΟΥ – ΩΣ ΚΑΝΟΝΙΣΤΙΚΗ ΑΠΟΦΑΣΗ - ΑΡΙΘΜΟΥ (13) ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΩΝ	-----
26°	Έγκριση εκ νέου παραχώρησης κοινόχρηστων χώρων επί της Πλατείας Μιαούλη έναντι ανταλλάγματος & μέσω δημοπρασίας. Εγκρίνεται ομόφωνα η εκ νέου παραχώρηση κοινόχρηστων χώρων επί της Πλατείας Μιαούλη έναντι ανταλλάγματος & μέσω δημοπρασίας.	279

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ**

ΜΑΝΘΟΣ ΜΑΝΘΟΠΟΥΛΟΣ